



В Ямало-Ненецком автономном округе бывший директор муниципального унитарного предприятия подозревается в злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора МУП «Управление капитального строительства», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

Следствием установлено, что в городе Губкинском в 2014 году директор МУП «Управление капитального строительства» заключил договор участия долевого строительства с директором ООО «Квадрат» по необоснованно заниженной цене на общую сумму 7,1 миллионов рублей. При этом директор и единственный учредитель компании являлась подчиненной подозреваемого. Указанные действия директора муниципального предприятия повлекли причинение существенного вреда правам и законным интересам МУП «Управление капитального строительства».

В феврале 2016 года департамент по управлению муниципальным имуществом в городе Губкинском расторг трудовой договор с подозреваемым.

В настоящее время следствием допрашиваются сотрудники Управления капитального строительства, исследуется изъятая документация, регламентирующая деятельность учреждения. Устанавливается местонахождение подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1052487>